

# 两个小女孩一起出门买玩具 却倒在小区游步道的积水里

## 初步判断孩子可能是触电身亡;10天前有一只狗也在此倒下

本报记者  
蓝震 谢春晖 蒋慎敏

两个花一样的女孩,却在这个夹杂着雨滴的周末午后,悄然凋零。

昨天13时50分许,杭州余杭街道湖山帝景湾小区,两名女童被发现倒在小区景观步道积水中,再也没能醒来。

消息传来,如同沉闷的天气一样,让人喘不过气来。

根据余杭街道的通报,2名女童1名8岁、重庆人,1名10岁、余杭崇贤人,事发时在景观步道积水中戏水,初步判断可能为触电引发。

让所有人动容的是,在医院,8岁女童妞妞的父母强忍悲痛,做出了一个惊人之举,捐献孩子的眼角膜,让更多人重见光明,也算是对孩子的最后念想了。



现场只留下了两把伞和一只小鞋。(记者翻拍的业主提供的现场照片)



浙江24小时APP

扫一扫,看相关采访视频。

### 孩子妈妈啜泣: 昨晚8点,孩子角膜已被取出 还有一个月她满8岁

晚上6点30分,钱江晚报记者赶到了余杭区第二人民医院时,一辆殡仪馆的车已停在急诊楼门口。

抢救室门口,8岁女童妞妞正在手术室做眼角膜捐献,而稍早之前,10岁女童晴晴的遗体已经被殡仪馆的车接走。

妞妞的家属红着眼走进了抢救室,与妞妞做最后告别。出来时,个个都哭成了泪人。

从抢救室走出来后,妞妞的妈妈彭女士坐在了门口的椅子上,双眼通红。

“妞妞是下午一点多的时候和邻居家的小姐姐一起出门的。两个女孩子年龄相仿,非常要好,原本两个人是要去小区外面的商店买玩具。”彭女士强忍着悲伤,长吸了一口气,“两个人撑着伞手拉着手一起出去的。”

一把粉色的伞,一把蓝色的伞,两个孩子倒下的时候,这两把伞一直放在原地。

失去孩子的痛,对任何父母来说,都无法接受。

“我现在只希望孩子的角膜能够捐献成功,能够帮到更多的人,希望他们能够重见光明,这也算是对孩子最后的念想了。”彭女士抹了抹眼泪。

“再过1个月就是妞妞8周岁的生日了……”说到这里,彭女士小声地啜泣起来。

晚上8点30分,妞妞的两片角膜被完整取出,放在特质的保存箱里,送往邵逸夫医院保存。

### 新闻+

#### 因触电引发的安全事故,并非个例

●2017年8月11日,钱江晚报报道了城北一小区里的公共游泳池漏电,正在游泳的小女孩触电,事发后昏迷过去,被送往医院救治。

### 多位业主质疑:

一下雨这个游步道就积水  
约10天前一只狗曾在此倒下

钱江晚报记者赶到事发小区时,两个孩子出事区域已经拉起了警戒线,不时有公安和电力的人员带着设备出入。

彭女士说,得知妞妞倒在景观灯边时,妞妞的爸爸第一时间跑了过去,“一把把女儿抱起来的时候,有很明显触电的感觉。”送到医院后,经过全力抢救,还是回天乏术。

“平时女儿经常和小伙伴在小区的花园里玩,我叮嘱过她,不能跑出小区。可我怎么可能会想到,在小区里也会发生这样的意外……”妞妞妈妈说。

同样的质疑,还来自其他业主。

旁边一位打着伞的阿姨告诉记者,出事的地方一到雨天就容易积水。边上一位业主插话道,“这段时间没下雨也有积水。”

钱江晚报记者在现场看到,出事的景观步道两侧是排水沟。据业主说,当时积水大概深达5~10公分,刚刚漫过脚背。

采访中,不止一人告诉钱江晚报记者,大约10来天前,就在昨天出事的地方,一只狗也在那里倒下了。

“不知道上次狗倒下是不是因为触电引起,但如果那个时候物业能够引起重视,进行调查,今天这起悲剧应该就能避免……”一位业主说。

昨天晚上8点左右,钱江晚报记者也在小区物业办公室采访了物业相关负责人黄锐。问起原因时,他并没有正面回应,只说“具体情况还得等调查结果出来”。

### 余杭街道通报:

初步判断可能为触电引发  
专家推测漏电保护器可能卡牢了

昨天晚上7点,余杭街道官方微博发布了情况通报——

2019年5月26日13时50分许,余杭街道湖山帝景湾小区一景观步道内2名女童发生意外倒地。接报后,余杭街道、属地社区负责人及公安、供电等部门第一时间赶赴现场联动处置,组织送医抢救、现场保护隔离、情况核查等相关处置工作。

经查,2名女童1名8岁、重庆人,1名10岁、余杭崇贤人,事发时在景观步道积水中戏水,初步判断可能为触电引发,具体原因正在进一步调查中。16时许,2名女孩经余杭二院全力抢救无效死亡。

街道及各部门将继续做好事件调查及善后、排查等一系列工作,并组织开展安全用电紧急检查行动,整治辖区各类安全隐患。后续相关情况将滚动续报。

昨天晚上,钱江晚报记者咨询了一名电力专家。根据专家推测,有可能是发生了电流泄漏的情况。比如,一些景观灯铺设的时间有点久,很容易产生内部零件老化的问题。像电线外皮老化或破损,内芯导线碰及灯具而泄漏。或是灯外壳的密封层破损,水汽侵蚀,灯具内部接线处的绝缘介质下降,致使电流泄漏。

“人体能承受的安全电压是36伏,超过36伏就能导致危险。照理,漏电保护器应该起作用,自动切断电源。很有可能是漏电保护器卡牢了。”专家说。

对于事件进展,钱江晚报记者将继续关注。



存放8岁小女孩妞妞眼角膜的箱子。 谢春晖 摄



记者赶到现场的时候,游步道上的水已经抽干,线路已被打开检查了。 蓝震 摄



工作人员正在勘察现场。 蓝震 摄

●2011年7月,钱江晚报也曾报道过,杭州一广场水池里的地灯漏电,当时有很多小朋友在嬉戏,人体感觉是麻麻的。而当时接受采访的电力专家说:“地灯用的是交流电,电压在220伏,足以电死人。”